
Работа и мощность. Решение задач.
ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА

	1. 
	ФИО (полностью)
	Капыро Вера Александровна

	2. 
	Место работы
	МБОУ Бельковская СОШ Почепского р-на

	3. 
	Должность
	Учитель физики

	4. 
	Предмет
	Физика

	5. 
	Класс
	7 класс

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	Работа и мощность. Решение задач (§§4.1, 4.2). Урок 2/36.


	7. 
	Базовый учебник
	«Физика и астрономия: Учеб. для 7 класса общеоразоват. учреждений / А. А. Пинский, В. Г. Разумовский, Ю. И. Дик и др.; Под ред. А. А. Пинского, В. Г. Разумовского. – 5-е изд. – М.: Просвещение


8. Цель  урока: формирование умения использовать знания, полученные на предыдущих занятиях, для решения задач по теме
9. Задачи:

- обучающие:

· повторить элементы знаний: работа, мощность.
· Помочь научиться применять знания на практике при решении задач

-развивающие

· формирование навыков коллективной работы в сочетании с самостоятельностью обучающихся
· развитие внимания, усидчивости и сосредоточенности, умения объективно оценивать работу своих одноклассников.
-воспитательные
· научить обучающихся применять знания в новой ситуации, 
· развить умение наблюдать и анализировать увиденное, делать выводы и обобщать информацию
10. Тип урока Урок - применения знаний и умений на практике
11. Формы работы учащихся: индивидуальная самостоятельная, групповая, парная
12. Необходимое техническое оборудование компьютер с устройством для воспроизведения звука, проектор на рабочем месте учителя и компьютеры для индивидуальной работы. Проводится в компьютерном классе.
Таблица 1.
СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время
(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1.
	Организационный 
	
	Приветствие, проверка готовности, отчет дежурных
	Рабочее место ученика.
	2 мин.

	2.
	Проверка знаний учащихся по теме
	Запомни "Механическая работа и энергия" (1)
	Выводит на экран  ресурс.  Это физический диктант – на экране неполные определения. Объясняет выполнения работы и дает ограничения во времени (22 вопроса) Организует проверку заданий через звуковое сопровождение модуля, объясняя критерий выставления оценки – 10-11 ответов – 5, больше 7 ответов – 4, больше 5 – 3, меньше 5 правильный ответов - 2
	Учащиеся в тетрадь заносят номер вопроса и ответ - продолжение фразы на экране. Работа по вариантам – 1 вариант – четные вопросы, 2 вариант нечетные. После окончания контрольного времени учащиеся обмениваются листочками, проверяют, выставляют оценки и сдают работы учителю.
	10 мин.

	3.
	Решение задач
	"Вычисление механической работы"(2)
"Вычисление мощности (3)

"Работа, мощность" (4)
	Выводит на экран поочередно ресурсы -2 – 3 – 4 ( по мере возрастания сложности)
Организует самостоятельную деятельность учащихся по решению задач.. Организует проверку решения, поочередно вызывая учащихся к доске для ввода ответов.
	Решают задачи. 
	15 мин.

	4.
	Практическая работа
	"Выяснение условий равновесия рычага" (5)
	Разделяет учащихся на группы. Количество групп зависимости от числа компьютеров в классе. Выводит на экран виртуальную лабораторную работу и объясняет, как работать с моделью.

Организует обсуждение результатов и помогает сделать вывод.
	Выполняют лабораторную работу, фиксируя результаты в тетради.  Анализируют результаты и  записывают выводы в тетрадь.
	15 мин.

	5.
	Подведение итогов урока.
	"Механическая работа и энергия". (6)

Вычисление работ, мощностей и коэффициента полезного действия (КПД) (7)

	Подводит итоги урока, выставляет оценки и выдает домашнее задание – учащимся предлагается 2 варианта домашнего задания – тесты различного уровня сложности. 
	Учащиеся копируют у учителя модули или ссылки на них в интернете. Если дома нет возможности выполнить работу, получают задание в виде текстовых задач в задачнике.
	3 мин.


Приложение к плану-конспекту урока
Работа и мощность. Решение задач.

Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1.
	Запомни "Механическая работа и энергия"
	Физический диктант
	Аудиофрагмент
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/1f29aca0-b2c6-4a6f-b07e-d0ab5fdba33f/?from=ffb3b711-8f44-408c-aea4-a29842431067&interface=teacher&class[]=49&class[]=50&class[]=51&class[]=53&class[]=54&subject=30

	2.
	"Вычисление механической работы"
	Интерактивное задание
	Интерактивная задача
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/172203a3-f7bf-4670-85cd-a4c37739528a/?from=ffb3b711-8f44-408c-aea4-a29842431067&interface=teacher&class[]=49&class[]=50&class[]=51&class[]=53&class[]=54&subject=30 

	3.
	"Вычисление мощности"
	Интерактивное задание
	Интерактивная задача
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/6830604c-3433-4a75-85bc-cdb5a63385ec/?from=ffb3b711-8f44-408c-aea4-a29842431067&interface=teacher&class[]=49&class[]=50&class[]=51&class[]=53&class[]=54&subject=30 

	4.
	"Работа, мощность"
	Подборка заданий
	Гипертекст/Гипертекст с иллюстрациями
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/59609395-59b7-4c74-b1f0-be09cf24a6c2/?from=ffb3b711-8f44-408c-aea4-a29842431067&interface=teacher&class[]=49&class[]=50&class[]=51&class[]=53&class[]=54&subject=30 

	5.
	"Выяснение условий равновесия рычага"
	Виртуальная лабораторная работа
	Интерактивная модель
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/3c048385-7a37-4ee9-9d11-064387a329eb/?from=ffb3b711-8f44-408c-aea4-a29842431067&interface=teacher&class[]=49&class[]=50&class[]=51&class[]=53&class[]=54&subject=30 

	6.
	"Механическая работа и энергия".
	Тестовая работа
	Тест 
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/dbc5e622-a3bc-413f-9ffb-8d5455681f06/?from=ffb3b711-8f44-408c-aea4-a29842431067&interface=teacher&class[]=49&class[]=50&class[]=51&class[]=53&class[]=54&subject=30 

	7.
	Вычисление работ, мощностей и коэффициента полезного действия (КПД)


	Контролирующий модуль
	Интерактивный тест с графикой и звуком
	http://www.fcior.edu.ru/card/25084/vychislenie-rabot-moshnostey-i-koefficienta-poleznogo-deystviya-kpd.html 


